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Bompoc
1 [meercs JIH B OpraHu3alliid MEHIO?
A) fa. JUIS BCEeX BO3PACTHbIX IPYIN W PEKUMOB (PYHKIIMOHMPOBAHH S v
OpraHu3aliu
b) na, HO 0e3 yueTa BO3PacTHBIX IPYIII
B) et
2 |BoiBereno au UUKIHYHOE MEHIO [JIsl O3HAKOMJICHHS pOJUTeNed 1 JeTei?
A) na L
b) Her
3 |BbIBELIEHO JIH €)KEIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM /sl O3HAKOMJIEHHS POIMTENIEl U AeTeH MeCT
A) na L
b) et
4. [B MeHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPBI OJ110a?
A) 1a, IO BCEM JHIAM L
b) HeT. UMErOTCS MOBTOPbI B CMEKHbIE JHU
5. [B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3arpelleHHble 01101a U IPOAYKThI?
A) na, 110 BCEM JIHSAM L
b) HET, UMEIOTCS MOBTOPLI B CMEIKHbIE THH
6. COOTBETCTBYET JIM PerjaMeHTHPOBAHHOE LUKIMYHBIM MEHIO KOJIMUECTBO TPHEMOB MUILH
pPeXUMY (YHKIIMOHUPOBAHUS OPraHU3allnu?
A) na L ‘
b) Her
7. [EcTb 1M B OpraHu3aliii PHKA3 0 CO3MaHHMHU | MOPsIKe pabOThl OpaKkepaKHOH KOMHUCCUH?
A) na L
b) Het
8 O BCExX M NMapTHil MPUTOTOBIEHHBIX OJIIO] CHUMaeTcs Opakepax?
A) na 1=
b) HeT
9  BriABISIMCEH JIH (GaKThI HE HOTMyCKa K peau3aliy Omo1 1 NPOLYKTOB 110 pe3yJibTaTam
paboThl OpakepaykKHOM KOMHCCHH (3a ITEPHOJ He MEeHee Mecsaua)?
A) HET v
b) na
10 Co3manbl N4 yCA0BHS AJI8 OPraHu3alui MTUTaHHsl AeTel ¢ yueTOM O0COOEHHOCTEH 310pOBbs
caxapHbIW Aua0eT, MHILEBbIE aJIeprun)?
A) na
b) HeT -




11 [posoautes jin yOopKa oMeleHnH moelie KaxI0ro npuema UL ?

A ) }la
b) HeT e

__bjmer T R
12 [KagecTBEHHO Jit MPOBEACHA yOopka oMeleH il 1Ist ITpremMa ITHIH Ha MOMEHT pabOThI

i

COMHCCHH? o U 7
| Pyna - I
5) et |
13 (O6Hapy)KUBAINCH JIK B oMeLIeHHsX Ul 11
U 3HENeATEIbHOCTHY
A) HET
-I. na
14 ]

03aHbl JI1 yCJIOBHA It cobmoneHns JaeTbMHU IpaBuJi JTUYHOA FI/II‘I/IeHbI?

puema 147888078 HaCcCKOMBIC, prISYHbI U cliellbl UX

ey

b) vet
BbISIBJIHIIHCb v 3aMedanus K COOIIOIEHUIO IETbMHU TTPABHIII THYHON ruruens?

A) HET _
|D a

= LISIBIISJIACD JIM TIPY CPaBHEHUH peasi3yemMoro MEHIo ¢ yTBEPIK/ICHHBIM MEHIO (haxTel

ey

ICKIIFOYCHHS OTZETbHBIX OO U3 MeHI0?
v

A) HET
S ]
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